
19"-Frontplatten/ Blindplatten

19"-Frontplatten DIN 41494

19"-Blindplatten

Beschreibung

Die 19"-Frontplatten sind aus 4 mm Aluminium (A1Mg3 F23) in roh mit Schutzfolie, lackiert R 7032

kieselgrau oder naturfarben eloxiert lieferbar. Die Schnittkanten sind gefräst/gesägt.

Die 19"-Blindplatten sind aus 3 mm Aluminium (A1Mg3 F23) in naturfarben eloxiert mit

gefräst/gesägten Schnittkanten lieferbar.

Zusatzbearbeitungen einschließlich Bedruckung nach ihren Anforderungen, bitte anfragen.

 

Frontplatte 4x

Befestig.-Bohrungen

Frontplatte 4x Befestigungs

Bohrungen und 4x Montagelöcher

für Griffe

Blindplatte

4x Befesti.

Bohrungen

Größe a b c

Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr.     

lackiert

RAL 7032

naturfarben

eloxiert

Alu blank lackiert

RAL 7032

naturfarben

eloxiert

naturfarben

eloxiert
    

2300-2100 2300-7400 - - - 2300-9801 1 HE 43,6 - -

2300-2200 2300-7500 - - - 2300-9802 2 HE 88,1 76,20 -

2300-2300 2300-7600 2300-4300 2300-6300 2300-8800 2300-9803 3 HE 132,5 57,15 -

2300-2400 2300-7700 2300-4400 2300-6400 2300-8900 2300-9804 4 HE 177,0 101,60 -

2300-2500 2300-7800 2300-4500 2300-6500 2300-9000 2300-9805 5 HE 221,5 146,10 -

2300-2600 2300-7900 2300-4600 2300-6600 2300-9100 2300-9806 6 HE 265,9 190,50 -

2300-2700 2300-8000 2300-4700 2300-6700 2300-9200 - 7 HE 310,3 57,15 88,9

2300-2800 2300-8100 2300-4800 2300-6800 2300-9300 - 8 HE 354,8 76,20 101,6

Befestigungsmaterial für 19"-Frontplatten  

Best.-Nr. Bezeichnung Oberfläche Packungseinheit

4020-2200 Käfigmutter M 6 (1) Blechstärke 1,8 - 2,6 mm verzinkt 100 Stück

4020-2300 Käfigmutter M 6 (2) Blechstärke 0,7 - 1,7 mm verzinkt 100 Stück

4003-8200 Linsenschraube M 6 6 x 16, DIN 85 verzinkt 100 Stück

4027-0607 Linsenschraube mit Kreuzschlitz M 6 x 16, DIN 7985 verzinkt 100 Stück

4012-8800 U-Scheibe 6,4 mm mit Fase, PVC, DIN 125 naturfarben 100 Stück

4013-2600
Rosette aus Polyamid-6 für Linsenschraube M6 mit

Kreuzschlitz
schwarz 100 Stück




